

Рецензія на освітньо-професійну програму  
«Архітектура будівель і споруд»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування»  
Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія  
Кондратюка»

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти «Архітектура будівель і споруд» розроблена відповідно до затвердженого стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня, галузі знань 19 «Архітектура та будівництво», спеціальності 191 «Архітектура та містобудування» і повністю враховує окреслені цим Стандартом вимоги. В освітньо-професійній програмі наведено: інформацію про нормативний термін навчання, мету, особливості освітньої програми, форми атестації, перелік компетентностей та результатів навчання, зміст, обсяг та послідовність опанування освітніх компонентів, необхідних для формування магістра архітектури та містобудування.

Програма має прикладну орієнтацію з елементами академічної. Метою освітньо-професійної програми є набуття здобувачами вищої освіти спеціалізованих знань та умінь/навичок в сфері архітектури та містобудування для формування висококваліфікованих фахівців, здатних проектувати будівлі й споруди різного призначення. Загальний обсяг освітньо-професійної програми «Архітектура будівель і споруд» складає 90 кредитів ЄКТС, обов'язкові компоненти складають 65 кредитів, а вибіркові – 25 кредитів.

Особливості програми «Архітектура будівель і споруд» чітко визначені. Вони полягають у формуванні висококваліфікованого фахівця, здатного розв'язувати широке коло містобудівних та архітектурних задач, підтримувати та розвивати національну та регіональну своєрідність архітектури будівель і споруд в умовах великих, середніх та малих населених пунктів. Зазначені особливості програми відповідають вимогам ринку праці Полтавського регіону.

Обсяг, перелік та логічна послідовність вивчення освітніх компонентів програми дозволяють досягти означених в програмі цілей та результатів навчання. Разом з тим вважаю, що введення до складу обов'язкових освітніх компонент дисципліни, яка спрямована на вивчення сучасних проблем архітектури та містобудування, сприятиме більш успішному формуванню у здобувачів вищої освіти навичок розв'язання актуальних задач архітектури та містобудування.

В цілому, освітньо-професійна програма «Архітектура будівель і споруд» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» відповідає вимогам сучасного ринку праці, має всі необхідні складові для підготовки висококваліфікованого фахівця та рекомендується до впровадження в Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка».

Доктор архітектури, професор,  
завідувач кафедри теорії архітектури і  
архітектурного проектування  
Київського національного університету  
будівництва та архітектури

Г.Л.Ковальська

Підпис проф. Ковальської Г.Л. завідувача!  
Секретар Вищої ради КНУБН  
Жець / м.р. Камінько /

